

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselőtestület 2019. február 14-i ülésére

Tárgy: Beszámoló Pápa Város Önkormányzata Városgondnokságának 2018. évi tevékenységéről

Előadó: Bakó István intézményvezető

Beszámoló PVÖ Városgondnoksága 2016 - 2018. közötti (3 év) tevékenységéről

PVÖ Városgondnoksága Alapító okirattal létrehozott költségvetési intézmény. A vizsgált időszakban az Alapító okiratot a Fenntartó több alkalommal módosította feladatváltozás okán. Időközben elkerült a Hagyományok hegye, a birtok a Somlón, a turistaház Döbröntén, továbbá a jégpálya építése és bontása. Ezeknek a feladatoknak az ellátása sokkal kisebb energiát igényelt, mint a kapott újaké. Kiemelkedően sok energiát köt le a piac a közterület-felügyelet és a nyilvános WC számának növekedéséből adódó feladatok ellátása mellett. (A közterület-felügyelet Intézménybe történő beépülésének előkészítése a tárgyidőszak utolsó hónapját érintette.)

Parkosítás, virágosítás új lendületet kapott. Az ágyások kialakítása egységes (talajtakaró rózsá, örökzöldek–évelő növények, mosott kavics, egynyári virágok). A növények közötti felületet geotextília és faapríték fedi. Ágyásokat műanyag szegély keretezi.

Nagyobb munkák: Csóka-, Celli u.-, Korona u. körforgalmak, Millenniumi emlékpark.

A tárgyidőszakban elültetett növények száma (db):

talajtakaró rózsá	örökzöldek, évelők	egynyári virágok	árvácska
2 638	6 995	55 460	20 500

A kivágott beteg, elszáradt fák helyére rendre új facsemeték kerültek beültetésre. Nagyobb munkát jelentett a Borsosgyőri út páratlan oldalán az öreg fák kivágása és új közel 50 fából álló díszmeggy csemeték ültetése.

A tárgyidőszakban elültetett fák száma: 188 db

A zöld területhez kapcsolódik a „Fogadj örökbe” program.

A programban résztvevők száma:

2016.	2017.	2018.
46	50	52

A résztvevők számában érdemi változás nem állt be. A program átgondolása, megújítása feltétlenül szükséges.

A vizsgált időszakban jelentős gondot okozott a fák nyeséséből származó ágak átmeneti tárolása. 2018. évben a Végh és Végh Kft. bonyolította le az engedélyezési eljárást, így az ág és fa már legálisan tárolható a Pápa, Téglagyári u. 21. sz. alatti telephelyen.

Önkormányzati közutak és hidak üzemeltetése.

Tárgyidőszakban az önkormányzati utak felújításának megkezdésével már érzékelhető változás állt be az utak állapotát illetően.

PVÖ Városgondnoksága feladata az utak és járdák tisztítása, a keletkezett kátyúk hidegaszfalttal történő folyamatos feltöltése és évente 25-25 millió forint keretösszegben két-két alkalommal kátyúk meleg aszfalttal történő feltöltése.

Tavasszal a fagyokat követően az összegből kb. 20-20 millió forint, tél előtt pedig a maradék 5-5 millió forint került felhasználásra. Minden esetben az úthibák körbevagásával történik a kátyúzás.

A murvás utak folyamatos gondozást igényelnek. Saját munkagépen túl évente 2-2 alkalommal úthengert és grédert is bérel PVÖ Városgondnoksága. A saját munkagép szabad kapacitás függvényében a murvás utakat járja. A nem szilárd burkolatú utak javítására a tárgyidőszak első két évében 5-5, míg 2018. évben 7 millió forintot költött az útkezelő.

Útburkolati jelek festése évente átlagosan 3,2 millió forintba került. A hosszú szaggatott és a záróvonalakat szerződött vállalkozó géppel festi, míg az egyéb jeleket saját dolgozók viszik fel az útfelületekre. Az önkormányzati utak megfakult és törött KRESZ tábláinak cseréje folyamatos. Évente átlagosan a táblák cseréjére 1,6 millió forintot fordít PVÖ Városgondnoksága.

Hó és sikosságmentesítés.

A feladat előre nem tervezhető. Amit előre meg lehet tenni, az a sótároló feltöltése (kb. 200 tonna só), a géppark tél előtti műszaki vizsgáztatása és a 4 db sószóró beüzemelése.

A tárgyidőszakban 1 új sószóró adapter beszerzésére került sor, míg két régebbi 2018. évben teljes felújításon esett át (homokfúvás, festés, tengelyek, csapágyak, szállítószalag cseréje).

A 4 sószórón túl 3 db Mercedesz Atego teherautóra, 1 db nagy MTZ traktorra és 7 db kistraktorra, illetve a seprőgépre szerelhető hótolólap áll rendelkezésre. A nagyobb gépeken és az újabb beszerzésű kisebbeknél a hótolólap már oldalirányban forgatható. A kapacitásnövelés érdekében minden évben árajánlat figyelembe vételével további 3-4 vállalkozóval keretszerződés megkötésére kerül sor gépi hóeltakarítás tárgyában. Segítséget jelent a honvédség pontos időjárás előrejelzése.

A korábban kialakított pápai gyakorlatnak megfelelően a fő- és ún. hosszú gyűjtő utak takarításán és sózásán túl a mellékutakon csak hóeltolást kellett végeznie a PVÖ Városgondnokságának. A tárgyidőszak végére alakult ki az a nézet, miszerint a mellékutakat is sózni kell. Ez kétség kívül jelentős többletkiadással jár, annak ellenére, hogy az elmúlt években a tapadástárolóval ellátott útszóró só ára tonnánként 3 070 forinttal csökkent. A jelenlegi beszerzési ár 20 430 forint. Alkalmanként egy „teljes körű” sózás 700 ezer - 1 millió forint közötti többletkiadással jár.

Érdekes, annak a 31 útnak a helyzete, amelyek magánerebből épültek és azokat a város különböző okokból át nem vette. PVÖ Városgondnoksága álláspontja szerint ezeknek az utaknak a takarítása nem feladata. Ilyen esetben az út tulajdonosának megrendelésére, díjelszámolás mellett lehetne hótolást, hóekézést végezni.

Buszmegállók üzemeltetése.

Buszmegállók számában, állagában érdemi változás nem történt. Egy-egy buszmegálló kifestése, a kitört üvegfelületek pótlása, buszmegállók mellett padok kihelyezése, cseréje és kéziszemetek felújítása jelentette a feladat ellátását.

Fizető parkolás.

A tárgyidőszakban bővült a fizetőparkolók száma. A magántulajdonban lévő „kis Spár” parkoló megállapodással bekerült a rendszerbe. Az automatát az üzlet üzemeltetője vásárolta.

További bővülés a Jókai utca Szalmavári úttól kifelé eső szakaszának jelentős része.

A régi, gyakran meghibásodó, nagy költséggel üzemben tartható parkoló automaták közül 4 cseréje megtörtént. Készpénzes és mobil fizetésen túl már bankkártyával történő fizetésre is mód van, a „kis Spár” parkolóban.

A parkolóőrök száma változatlan.

A parkolásból - bérletvásárlással együtt - az alábbiak szerint alakult a bevétel:

2016.	2017.	2018.*
42 883 e ft	49 605 e ft	49 579 e ft

*Jókai u. átépítése miatt az év jelentős részében nem működött a fizetőparkolás.

A növekedést a parkolóőrök gyakoribb jelenléte és a nem fizetőkkel szemben a végrehajtásig történő eljárás lehetőségének híre javította.

Nem fizetőkkel szemben tett intézkedések száma:

2016.	2017.	2018.
43	85	32

Ingatlankezelés

PVÖ Városgondnokságához elsődlegesen a könyvelési feladatok tartoznak, de itt történik a bérleti bejelentések, hibajavítások, felújítások intézése is.

A tárgyidőszakban már az éves intézményi költségvetésekben szerepel egy 40 milliós felújítási keret, amelynek felhasználási címjegyzékét PVÖ Városgondnoksága és a Polgármesteri Hivatal együttműködve állítja össze.

Kivitelezői kapacitás hiányában a munkák befejezése nem egy esetben áthúzódik a következő év első negyedévébe.

Eredmények:

	2016.	2017.	2018.
bevétel	149 262 e ft	138 733 e ft	130 619 e ft
hátralék	39 756 e ft	37 707 e ft	32 377 e ft

A bevételek csökkenése egyrészt az ingatlaneladásokra, másrészt a szerződésfelmondásokra vezethető vissza.

Lakossági bejelentés, hivatali ügyintézői vagy saját dolgozói észrevételek alapján történnek a javítások. Vízvezeték szerelői és festési munkákat általában saját dolgozó végzi. Többi esetben szakdolgozó hiánya okán vállalkozói szerződés megkötésére kerül sor.

Jelentős tétel a pápai Esterházy-kastély és Szent I. u. 12. ún. „pártház” fűtése. A faaprítékos kazán előírás szerint csak 5 cm nagyságú faaprítékkal üzemelhet. Sajnos a Bakonyerdő Zrt. nem minden esetben tudja ezt biztosítani. A nagyobb méretű apríték a csigas szállítórendszer kanyarulataiban elakad. Egy olyan rendszer került kialakításra, amely elakadás esetén visszafordítja az irányt, majd egy ismételt váltással újra elindítja az anyagszállítást.

Ez jelentősen csökkentette az apríték elakadásainak számát. További segítség az üzemzavarról SMS-t küldő rendszer felélesztése.

Ennek lényege, hogy a zavarról a kazán kezelője nem csak üzemkezdetkor, hanem szinte azonnal értesítést kap.

A gyakori panasz oka nem csak a kazán üzemzavarában, hanem a pártház fűtésrendszerében is keresendő volt. A felújítási keret terhére az épület mindhárom szintjén teljes radiátor, cső és vezérlőcsere, hőközpontban felújítás történt. Azóta a fűtés minőségét illetően lényegi kritika nem érkezett.

Köztisztaság

A dolgozói létszám egyre nagyobb hányadát veszi igénybe a köztisztaság fenntartása. A belvárosban 8 utcapróból dolgozik hagyományos eszközökkel. A külső területek kéziszemeteiből egy kisteherautó gyűjti a szemetet, míg egy Zetor traktor pótkocsival az illegálisan lerakott hulladékot gyűjti és szállítja a lerakóba.

Nem egy alkalommal további egy teherautó és rakodómunkás beállítása vált szükségessé.

Illegális hulladék összeszedéséből, lerakóhelyre történő szállításából adódó kiadás:

2016.	2017.	2018.
12 373 e ft	11 115 e ft	13 372 e ft

Nyilvános illemhelyek üzemeltetése

Kettőt üzemeltet PVÖ Városgondnoksága, egyet a Március 15 téren, egyet a Fő téren.

Használatból adódó jegybevétel alakulása:

2016.	2017.	2018.
91 e ft	171 e ft	885 e ft*

*piac Fő térre költözése

Az üzemeltetés lényege a „városi lét” nem pedig a haszonszerzés. A Fő téri illemhely nyitvatartása igazodik a rendezvényekhez és a piachoz. További feladat a város különböző pontjaira szervezett rendezvényeken mobil illemhely biztosítása. Az első két évben ez saját (egyre jobban elhasználódott) vagy bérelt Toy-Toy WC-kel történt. Színvonalbeli javulást eredményezett a Németországból vásárolt utánfutóra szerelt illemhely konténer beszerzése.

A konténer külső közműcsatlakozás nélkül és közműcsatlakozással egyaránt üzemelni képes. A rendezvényeken használata ingyenes.

Sportpályák

Sportpályákat a Várkerti, a Fiumei úti, a Teveli úti, a Mézeskalács utcai, a csatolt települések sportpályái és a „Vasas pálya” jelenti.

A fűnyírást a Városgondnokság, a PELC és vállalkozó végzi.

Sporttelepekre PVÖ Városgondnoksága 2018. évben nagyságrendileg 32 millió forintot költött. Ebből a Várkerti telepre eső összeg 25 millió forint.

A PELC által fizetett bérleti díj alakulása:

2016.	2017.	2018.
3 180 e ft	3.420 e ft	1 millió forint

A TAO keretében PELC-hez jutott pénzüsszegek PVÖ Városgondnoksága bevételében csökkenés formájában jelenik meg, de kiadásaiban sajnos nem mutatható ki csökkenés.

Városi rendezvények

A dolgozói létszámból 8-10 főt vesz igényben a rendezvények előkészítése, ide értve a rendezvénysátor, a színpad, a színpadfedés, a faházak, a bútorok, esetenként a lelátó felállítását, lebontását, a rendezvények időtartama alatt köztisztasági feladatot ellátó ügyelet biztosítását. A rendezvények lebonyolítóival a kommunikáció folyamatosan javult. Tavasz beköszöntétől késő ősziig szinte minden héten van rendezvény, olykor hetente több is.

Piac és vásár

2018. szeptemberétől a zöldség- és virág, októberétől a ruha- és iparcikk vásárolók a régi helyről felkerültek a Fő térre. Az első indulatos egyeztetéseket követően a piacozók szinte mindegyike átjött az új helyre, kereskedelmi tevékenységét nem hagyta abba Pápán. A zavartalan működéshez 137,5 folyóméternyi, 55 db 2,5 méter hosszú piac kocsi került, illetve 168 db 3 x 3 méter alapterületű, egymásba építhető piac sátor (504 folyó méter) került beszerzésre.

A 2018. évi időarányos tervezett piacbevétel 8 000 e forint, a tényleges pedig 16 371 e forint.

Az alkalmazott díjak a korábbi üzemeltető által megállapított árakhoz képest csökkentettek.

A reális képhez az is hozzátartozik, hogy néhány piacozó 1 éves időtartamú bérletet vásárolt.

Előzetes számítások szerint a piac kocsik és sátrak beszerzésének megtérülése a tervezettnél hamarabb megtörténik.

Külön tétel a piacon eltöltött túlórák száma, mivel 8 embernek a biztonságos működés végett a piacnapokon már reggel 5 órakor a helyszínen kell tartózkodnia. A pénteki piac lebontásának egy része munkaidőn túl történik, ami szintén növeli a túlórák számát. Egy hónapra eső átlagos túlórák száma 160 óra, a díja járulékokkal 352 e forint.

Tárgyidőszakban két vásár szervezése zajlott le. A „Bajvívó téren” a koszorú árusítása 637 e forint, a fenyőfa árusítása pedig 135 e forint bevételt hozott. Az alkalmazott díjak nagyságrendileg egyezők voltak a korábban a Polgármesteri Hivatal által alkalmazott összegekkel.

A piac működéséhez szükséges feltételek kialakítása, engedélyek beszerzése korrekt együttműködéssel zökkenőmentesen történt. A szakhatóságoknak vizsgálataik során érdemi kifogásai nem voltak.

Közfoglalkoztatás

2016-ben a közfoglalkoztatottak átlagos létszáma 142 fő volt. Ebből a négy Start közmunkaprogram keretében 103 fő dolgozott, a többi hosszú vagy rövidtávú, téli esetleg tanfolyami tevékenységben vett részt. 2017. évben közfoglalkoztatottak száma 111 fő, melyből Start közmunkaprogram keretében 58 fő, 2018. évben 80 fő, melyből Start közmunkaprogram keretében 49 fő dolgozott.

A tárgyidőszakot az idő múlásával egyre jobban az jelezte, hogy a rendelkezésre álló helyeket nem sikerült betölteni. Jelentős volt a fluktuáció, ami abból adódott, hogy a közfoglalkoztatási szerződés aláírását követően a munkát fel sem vették, vagy huzamos ideig nem jelentek meg munkavégzésre.

Tényként kijelenthető, hogy a közfoglalkoztatottak számának drasztikus csökkenése a város képén nem látszódik.

Épületbontások

Az éves felújítási keretnek részét képezte. A bontás olyan esetekben vált indokolttá, mikor a felújítás már aránytalanul nagy összeget jelentett a várható bevételhez képest.

Bontások:

2016.	2017.	2018.
Téglagyári út 25.	Hódoska major (4 lakás)	Kmetty utca 25. Kisfaludy utca 1.

Városi csapadékhálózat

A zárt rendszerű csapadékelvezető rendszer mosatása vállalkozóval történik. Erre a célra évente fordított összeg:

2016.	2017.	2018.
3 768 e ft	6 245 e ft	4 397 e ft

Külön tétel a csapadékvíz leömlőkbe ún. „vödörszűrők” beépítése német testvérvárosi mintára. Lényege, hogy rendszeres takarításukkal a zárt rendszerbe lényegesen kevesebb falevél, uszadék kerül. A vállalkozó kapacitáshiánya miatt a további bővítés megakadt.

A nyitott rendszer karbantartása saját dolgozóval, közfoglalkoztatottakkal és saját munkagéppel történik.

A vásárolt újszerű kotró-rakodógép üzembiztonsága okán a hatékonyság javult.

Közvilágítás

Aktív elemek karbantartását az E-ON végzi. A tárgyidőszakban áremelést érvényesíteni nem tudott.

Karácsonyi díszkivilágítás. 3 év alatt a Fő tér díszkivilágítása elkészült, a csatolt településeken szintén 5-5 lámpaoszlopra motívum került kihelyezésre.

A tárgyidőszak végén a belváros sétáló útjain is változások történtek. A Kossuth utcában 8 új dísz került ki, míg a korábban ott lévők a Deák Ferenc ill. Márton István utcára helyezték át.

A tárgyidőszakban a karácsonyi díszkivilágítás modernizálásának üteme a végéhez ért.

A belvárosban lévő öntöttvas lámpaoszlopok csak látszólag egyformák. 3 féle búra való rájuk. A töröttek pótlása csak típusazonossal történhet. Már csak kézi munkával gyártottakat lehet beszerezni, így áruk nem olcsó. A tárgyidőszakban vörösrézhalóval átfűzött búrából 30 db-ot, a matt üvegű kisméretűből szintén 30 db-ot, a nyújtott formájúból pedig 50 db-ot szerzett be PVÖ Városgondnoksága.

Játszóterek

A városban 10 bevizsgált játszótér van. Tárgyidőszakban a játszóterek jelentős része dokumentáció szerint felújítást igényelt. Új játékok vásárlásával, a régiek szabványszerinti felújításával

jelentősen javult a helyzet. Szinte a játszóterek mindegyikén történt érdemi változás. A volt Kilián lakótelepen két régi maradvány megújult, Borsosgyőrön pedig teljesen új épült.

Gyepmesteri tevékenység

Tárgyidőszak elején a város csak saját célra üzemeltette a Pápa, Szabó Dezső utca 49. szám alatti telepet. PVÖ Városgondnoksága álláspontja szerint a járási székhely létből adódóan felvállalta a környező településekkel gyepmesteri tevékenységre irányuló megállapodás megkötését. Ilyen megállapodás aláírására került sor Nyárad, Kup, Csót, Takácsi, Dáka, Nagyacsád, Nagyalásony, Marcaltó, Magyargencs, Gecse, Vaszar, Nagygyimót települések polgármestereivel. Ennek inkább gesztus értéke van, mert a telepre behozott állatok száma minimális. A hatósági állatorvossal az együttműködés megfelelő.

Közterületi bútorzat

A Városházával történt egyeztetést követően a buszmegállóba, játszóterekre, lakótelepekre egységes szerkezetű bútorok, padok, asztalok kerülnek kihelyezésre. Évente 20-30 pad és 5-8 asztal cseréjére van mód.

Kézi szemetesek

Egy-két új beruházást kivéve a szakmunkástanulók által gyártott zöld kézi szemetesek és a belvárosra jellemző fekete színűek cseréje folyamatos. A fekete és zöld színű szemetesek alja többségében már lyukas volt. Az összes felújítása megtörtént. Évente legalább 20 új kuka kihelyezésére van lehetőség, így évek alatt folyamatosan a város peremére szorulnak, majd elfogynak a városképet rontó zöld kukák.

Költségvetés

Tárgyidőszakban az intézmény költségvetési főösszegének alakulása:

2016.	2017.	2018.
778 363 e ft	814 236 e ft	811 044 e ft

A fenntartó által biztosított összeg a feladatellátáshoz a tárgyidőszakban elégséges volt. A felhasználás városkép javítását célozta.

Munkavégzés feltételei

Létszám:

	2016.	2017.	2018.
engedélyezett	88	88	88
betöltött	79	88	88

Megbízási szerződéssel foglalkoztatott 6 fő.

Esetileg foglalkoztatott vállalkozások száma 36.

A tárgyidőszakot vizsgálva sajnálatos, hogy a korfa elöregedő. Sokan mentek el nyugdíjba, illetve jobb fizetés reményében más munkahelyre.

A munkaerő intenzívebb felhasználásának céljából az irodaházban dolgozók számában csökkenés állt be, az így felszabaduló álláshelyekre fizikai dolgozók kerültek felvételre. E döntés meghozatalában nagyon fontos volt az, hogy az intézmény munkájának elismertségét a közterületeken elvégzett munka mennyisége és minősége határozza meg.

Az álláshirdetésekre jelentkezés mindig van, csak a nyugdíjba ment villanyszerelő álláshelyét nem sikerült betölteni.

A városvezetéssel egyeztetve egy több elemből álló bérrendszer került kidolgozásra. Ez azt jelenti, hogy külön munkáltatói döntésen alapuló díjazás jár a végzettséghez kötötten, ami 5-18 ezer forint között mozog. Ezen felül további, a bértömeg 2%-a áll rendelkezésre.

A munkavállalók díjazására fordított összeg nagysága:

2016.	2017.	2018.
3 827 e ft	2 880 e ft	3 481 e ft

A felosztás két irányú, egyrésztől (nagyjából az összeg 2/3 része) az előző évben végzett munkateljesítmény alapján havonként kerül kifizetésre, a fennmaradó 1/3 rész pedig motivációt jelent azoknak, akik havi összeget nem kapnak, hogy megfelelő hozzáállás esetén az év végén jutalmazhatóak legyenek.

2018. évben viszonylag jó évet zárt PVÖ Városgondnoksága, így bérmaradvány, többletbevétel egy része, illetve Polgármester úr által engedélyezett 3 millió forint is kiosztásra került.

Minden évben Polgármester úr engedélyét követően karácsony előtt közalkalmazottanként 100-100 ezer Ft kerül kiosztásra. A kiosztás szempontja a tárgyév megelőző munkaviszonyban töltött hónapok száma.

Az állománytábla hármass tagozódású. A kommunális-, a gazdasági- és a zöldterület gondozó ágazat. Átmeneti nehézség a zöldterület gondozó részleg működésében van, mivel a részlegvezető, a munkavezető és egy dísznövénykertész szült.

Telephely

Telephelyek száma folyamatosan, az elmenő és érkező feladatok függvényében változott. Igazából az intézménynek két bázisa van, az Anna tér 11. sz. alatti irodaépület és a Téglagyári u. 21. szám alatti műhely, raktár.

Az irodaházban történt létszámcsökkenés okán az adminisztratív dolgozók a közeljövőben átkerülnek a Szent I. u. 12. épületbe. Az irodák modernizálása folyamatban van. A költözés heteken belül megtörténik.

A Téglagyári u. 21. ingatlan egy része magántulajdonban van. A bérleti díjat a tulajdonos folyamatosan emeli, tárgyidőszak végén 450-ről 650 euróra.

Az épületek több helyen beáznak, lepusztultak. A szociális helyiségek állapota kritikán aluli. El kell dönteni, hogy mi történjen a telephellyel: ezen a helyszínen ingatlan vásárlás-felújítás, esetleg más helyen történő kialakítás. A dolgozók komfortérzete fontos állásmegtartó erővel bír.

Járművek, gépek

Jelentős változást hozott annak a 110 millió forintnak közbeszerzéssel történő elköltése, ami jelentősen frissítette a járműparkot. MTZ nagy traktor, seprőgép- fűkaszák, hótoló lapok, sószóró adapter, kistraktorok, mulcsozó, nagy és közepes pótkocsik kerültek beszerzésre. A járművek mozgását új GPS rendszer figyeli, de ettől független ismételten kötelező lett a menetlevelek vezetése.

A járművekre kihelyezett „Városgondnokság Pápa” felirat vizuálisan jelzi a piros-kék munkaruhával együtt az intézmény jelenlétét.

2 Dacia Dokker furgon is beszerzésre került, amit a részlegvezetők használnak.

A gondot fokozza, hogy a 2011-ben vásárolt egy és 2013-ban vásárolt két kistraktorhoz a forgalmazó alkatrészt biztosítani nem tud. Valószínű peres ügy lesz a vége.

Törvényesség

Sem a felügyeleti szervtől, sem a hatóságok felől törvényességre irányuló észrevétel, panasz a tárgyidőszakban nem érkezett.

Közeljövő feladatai

- Dolgozói létszám megőrzése.
- Járműpark folyamatos fejlesztése.
- Téglagyár u. 21. telephely sorsának eldöntése.
- Piac-sátorváros állítása bontása, a rendezvények előkészítése és fűnyírás összehangolása.

Bízom abban, hogy PVÖ Városgondnoksága a Fenntartó által rendelkezésre bocsájtott forrással megfelelően élt, annak városképet formáló látszata van.

Akár írásban akár szóban feltett kérdéseik megválaszolására állok a Tisztelt Bizottságok és Képviselő-testület elé.

Pápa, 2019. január 30.

Tisztelettel:


Bakó István
intézményvezető

